
第12回幕別町次世代育成支援対策地域協議会 会議録 

 

○日時：平成22年２月12日（金） 16:00～16:30 

○会場：幕別町保健福祉センター 研修室 

 

会  長 

ただ今から、第12回地域協議会を開会します。 

本日の会議に、久保委員から欠席の連絡がありますので、ご報告いたします。 

それでは、協議に入ります。協議事項（１）の「次世代育成支援行動計画（後期

計画）」について審議します。事務局から説明をお願いします。 

事 務 局 

昨年12月16日開催の第９回地域協議会で審議しました後期計画の最終案に対し

まして、本年１月６日から２月５日までの１カ月間、町民の皆さんのご意見を募集

しておりましたが、町に寄せられたご意見はありませんでした。 

このため、最終案をもって、幕別町次世代育成支援行動計画の後期計画としたい

と考えております。 

会  長 

ただいま説明がありましたが、１月からのパブリックコメントにおいて計画案に

対する町民の皆さんの意見がなかったことから、後期計画は最終案をもって確定と

することでよろしいですか。 

委  員 

異議なし。 

会  長 

次に、次第の３番「その他」ですが、皆さん何かございますか。なければ事務局

から何かございますか。 

事 務 局 

協議会の審議事項であります「次世代育成支援行動計画の策定」と「子どもの権

利に関する条例案の作成」につきましては、本日の協議会をもって終了となります。 

審議の結果を書面にまとめ、会長から町長へ提出していただく予定です。その報

告書には、「次世代育成支援行動計画」と「子どもの権利に関する条例案」を添付

するほか、条例案に関する付帯意見として、２点記載したいと思います。 

１点目は、条例の趣旨を誤解してとらえ、権利のみを主張されると、学校現場な



どにおいて混乱を生じ、条例の実効性が失われるという心配の声が多くありました

ことから、『幕別町のすべての子どもの健やかな成長のために、この条例の趣旨を

住民に広く周知し、また、子どもの権利に関することが正しく理解されるよう十分

な啓発・普及活動に努めていただきたい。』という要望と、２点目は、前回の会議

でお話しのあった『ＰＴＡなどの団体において、子どもの権利に関する学習会を開

催するなど地域における普及活動を実施するに当たり、必要な講師の派遣にかかる

費用負担を伴うため、それらの費用を町が補助するような財政的な支援を検討して

いただきたい。』という意見の以上の２点を報告書に記載したいと思います。 

会  長 

ただいま事務局から説明がありましたが、地域協議会からの報告としまして、「幕

別町子どもの権利に関する条例案」に対して２点の意見及び要望を付すということ

でよろしいですか。 

委  員 

異議なし。 

会  長 

事務局から他にありますか。 

事 務 局 

この地域協議会につきましては、本年度の審議は終了しますが、委員の皆さんの

任期は３年となります。来年度以降は行動計画の推進に関して、年１回の開催を予

定しておりますので、今後ともよろしくお願いいたします。時期は２月頃になるか

と思いますが、別途ご案内させていただきます。 

会  長 

それでは、以上で今年度の審議はすべて終了しました。最後に、私から一言ごあ

いさつをさせていただきたいと思います。 

昨年６月の第１回の会議から本日の会議まで、８カ月間にわたって、毎月、審議

をいただき、「行動計画」と「子どもの権利に関する条例案」をまとめることがで

きました。 

この間、皆さんからたくさんのご意見をいただき、大いに議論ができたのではな

いか、そして、一定の共通認識を図りながら、各委員の考え方をまとめることがで

きたのではないかと思っております。このようにまとめることができましたのは、

皆様方の協力があってのことと、心より感謝を申し上げたいと思います。 

今後、行動計画が実施され、また、条例の制定がきっかけとなって、幕別町の子

どもたちがより健やかに育っていくことを願うとともに、未来をつくる子どものし



あわせなまちの実現を目指して、私たち自身もそれぞれができることを、働きかけ

ていきたいと思っております。 

皆さん、本当に長い間ありがとうございました。 

以上で本日の会議を終了します。ご苦労様でした。 

 

○配付資料 

・第12回地域協議会次第 

・次世代育成支援行動計画策定スケジュール（資料３：行動計画Ｐ.35） 


